

主題:在震動中的復興浪潮，在震動中興起

經過四天的特會，感受到五旬節過後的聖靈澆灌仍持續在進行中，第一堂課哈拿牧師帶領我們明白，更深與主的關係裡，當神的同在臨到的時候，是何等榮耀的氛圍。她什麼都不想做，只想安靜親近這位榮耀的主，不想吃飯也不想喝水，只想喝進主自己，飢渴到一個地步。而當所有被震動的時候，對教會來講是蒙福的，當教會被震動的時候，神要我們悔改，家庭被震動的時候，神要我們悔改，神國兒女的職場工作事業被震動的時候，我們要安靜要知道祂是神。神要祂的兒女們回轉悔改，單單與神對齊，與神的話語對焦。最令我感動的是寡婦兩個小錢的比喻，幫助我們要記得神是稱讚什麼？我們要學習做耶穌稱讚的那個人，和他所做的事情，在末世的時刻，成為那聰明的童女。並且能清楚得救和得勝的關係，一個真正得救的人，他懂得屬靈的動脈，認真看待他與神的關係，看重神的話語。

第二堂的信息裡講述到三位一體真神的工作，聖靈運行的大能，再一次開啟我們，智慧和能力都是從三位一體的真神而來，分賜給所有接納耶穌基督的人。所有的關鍵在於我們如何與神同工同行，每一次的順服就加強聖靈在我們生命當中的工作與能力；每一次的順服就加強聖靈的能力。以至於智慧在我們的裡面，使我們成為有信心的人，使我們成為有能力的人，使我們成為有智慧的人，使我們不成為混亂的人。

最重要的是我們要成為一個聖潔的器皿，真正的得勝者他是活出聖潔的生命，真正的得勝者是滿有愛與憐憫的生命，活出公義正直的生命，不偏袒人的生命，耶穌基督怎麼說我們就照著做。永遠記得神是聖潔的，我們要甘心樂意以神為樂，去突破去得勝，成為一個真正的得勝者。當我們按照上帝的話語，按照上帝的標準生活的時候，聖靈在我們裡面就感受得非常舒服，神會常常與我們同住，因為我們是聖靈的殿是神的居所，所以我們要在世界分別為聖，我們要聖潔因為我們的神是聖潔的。

第三堂的信息中，特別對於蘇牧師提到馬太福音第 10 章 34 節：「你們不要想我來是叫地上太平；我來並不是叫地上太平，乃是叫地上動刀兵。」有很大的感動：原來在猶太人的文化傳統當中，當猶太人要跟別的立場分開的時候，他們就把刀亮出來，然後放在地上，看你是站在那一邊。扛著一把刀帶出來，就顯明一條很清楚中間的路線，這時候你就必須選邊站。這把刀拿出來就是分別是非的意思，分別真理與異端的所在；當他們把刀一亮出來，是與不是對與不對，正與異端馬上就分別出來了。主來到世界上，就是給人一把刀要分開兩方面，在信與不信當中就有分別了。主來到世上的目的，首先不只要我們的生命分別，並且是要叫我們信徒們分別為聖，

能夠跟世界分開，不再與世俗同流合污，乃是與聖潔有份。

第四堂信息要結束的時候，哈拿牧師因聖靈的啟示引導服事了線上所有的弟兄姊妹，隨著牧師的禱告，主耶穌醫治的光線，彷彿從頭到腳流串在全身。我們相信雖然此時是末世腳步近了，但是神的恩典與力量夠我們用。如同牧師的禱告，我們相信有一個翻轉的祝福會臨到我們，如同恩雨帶來極大的希望臨到我們，臨到所有的教會，臨到每個人的所有生活。我們相信神沒有放棄我們，沒有離開我們，天父完全知道我們發生了什麼事。縱然仍有破損，但這不會影響天父對我們的愛，不影響我們愛的關係。在這愛的關係裡面，可以勇敢往前邁進，向著神給我們每一個人的命定奔跑，直到主的再來。

感恩哈拿牧師和團隊的服事，成為我們生命上的突破與更新。願神記念與賜福！